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Câu 1. Cho tam giác ABC đều có cạnh bằng a. Tích vô hướng 
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Câu 4. Cho tam giác ABC vuông tại A có 
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Câu 5. Cho tam giác ABC cân tại A có 
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Câu 6. Giá trị của biểu thức 
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Câu 8. Trong hệ trục tọa độ 
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Câu 9. Cho tam giác ABC có 
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. Giá trị của biểu thức P là
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Câu 10. Cho tam giác ABC có 
[image: image62.wmf]4

AB

=

, 
[image: image63.wmf]5

BC

=

 và 
[image: image64.wmf]6

CA

=

. Gọi D là điểm đối xứng với B qua C. Độ dài

đoạn thẳng AD là

A. 
[image: image65.wmf]8

AD

=

. 
B. 
[image: image66.wmf]10

AD

=

.
C. 
[image: image67.wmf]106

AD

=

. 
D. 
[image: image68.wmf]178

AD

=

.
Đáp án

	1-D
	2-A
	3-D
	4-B
	5-B
	6-A
	7-B
	8-D
	9-B
	10-C


LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án D
Ta có 
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Câu 2: Đáp án A
Theo công thức trung tuyến ta có
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Câu 3: Đáp án D
Do 
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Câu 4: Đáp án B
Theo định lý Py-ta-go ta có 
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Câu 5: Đáp án B
Gọi H là trung điểm của BC. Khi đó 
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Câu 6: Đáp án A
Ta có 
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Câu 7: Đáp án B
Ta có 
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Gọi O là tâm đường tròn nội tiếp 
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Câu 8: Đáp án D
Giả sử 
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Tam giác ABC vuông cân tại B khi và chỉ khi 
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Vậy 
[image: image107.wmf](

)

4;0

C

 hoặc 
[image: image108.wmf](

)

2;2

C

-

.
Câu 9: Đáp án B
Ta có 
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Câu 10: Đáp án C
Do D là điểm đối xứng với B qua C nên AC là đường trung tuyến của tam giác ABD. 
Theo công thức trung tuyến ta có 
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